

## Radní Jaroslav Podzimek se setkal se starosty Mikroregionu Pojizeří



17. 03. 2011 15:01

**Shromáždění zástupců Dobrovolného svazku obcí Mikroregionu Pojizeří, které se konalo v pondělí 14. března v Benešově u Semil, se zúčastnil radní pro zemědělství a životní prostředí LK Jaroslav Podzimek (ČSSD).**

Sdružení obcí ze semilského okresu jako vždy na svých jednáních zhodnotilo plnění úkolů a starostové se zajímali o dění v Libereckém kraji z pohledu radního.

*„Jsem rád, pokud mohu nějakou měrou pomoci všem, kteří se starají o to, aby se ve vaší obci dobře žilo. Domnívám se, že za poslední roky se úroveň života na vesnicích přece jen velmi zlepšila,“* zmínil Jaroslav Podzimek, který rovněž účastníky seznámil s problematikou školství, zdravotnictví i dopravy – tedy resortů, které v rámci republiky i kraje řeší vážné problémy a na které je vyvíjen silný tlak z řad veřejnosti.

Za svůj resort zemědělství a životní prostředí přiblížil natočený projekt AGROfakta, který vznikl ve spolupráci s TV PRIMA R1 GENUS a jehož snahou je poukázat na dnešní situaci nejen v zemědělství, ale i v potravinářství, lesích, apod. v Libereckém kraji.

Starostové se také dotázali, zda hejtman Libereckého kraje Stanislav Eichler neplánuje pracovní návštěvu právě do regionu Pojizeří, kde by ho starostové rádi uvítali a mohli s ním prodiskutovat nejen to, co se podařilo, ale i to, co je tíží.

*„Samozřejmě budu přání starostů Mikroregionu Pojizeří hejtmanovi tlumočit,“* slíbil radní.

## Města a obce Mikroregionu Pojizeří

### Bělá

#### **Bělá / Český ráj**

Obec se nachází nedaleko Lomnice nad Popelkou na soutoku Olešky a Tampelského potoka v nadmořské výšce 380 metrů.

### Benešov u Semil

#### **Benešov u Semil / Český ráj**

Obec Benešov u Semil leží v údolí Jizery, na jižním svahu Benešovského vrchu, 567 m.

### Bozkov

#### **Bozkov / Český ráj**

Bozkov leží asi 5 km severně od Semil, východně od Železného brodu.

### Bystrá nad Jizerou

#### **Semily / Český ráj**

Obec Bystrá nad Jizerou se leží východně od Semil v nadmořské výšce 468 m.

### Háje nad Jizerou

#### **Semily / Český ráj**

Obec Háje nad Jizerou leží východně od Semil, asi na polovině cesty do Jilemnice. Rozprostírá se v údolí řeky Jizery.

### Jesenný

#### **Jesenný / Český ráj**

Jesenný se nachází na severu Českého ráje na levém břehu řeky Kamenice v nadmořské výšce do 616 m n. m. Má dvě části – Jesenný a Bohuňovsko, kde se nachází vlaková zastávka.

## Košťálov

### **Košťálov / Český ráj**

Obec v údolí říčky Olešky, 8 km jihovýchodně od Semil, je křižovatkou tras do Krkonoš a Českého ráje. Obec je připomínána již ve 12. století.

## Libštát

### **Libštát / Český ráj**

Libštát leží 5 km severovýchodně od Lomnice nad Popelkou, v těsné blízkosti Košťálova.

## Příkrý

### **Semily / Český ráj**

Obec Příkrý leží severovýchodně od Semil na prudkém svahu, spadajícím do údolí Vošmendy. Jde o mladou obec, vzniklou teprve při některé z podějších kolonizačních vln horního Pojizeří.

## Roztoky u Semil

### **Semily / Český ráj**

Obec Roztoky u Semil leží 10 km severovýchodně od Semil nedaleko Vysokého nad Jizerou.

## Slaná

### **Slaná / Český ráj**

Obec Slaná leží nedaleko Semil v údolí říčky Olešky. K obci patří místní části Bořkov, Nedvězí a Hořensko.

## Stružinec

### **Lomnice nad Popelkou / Český ráj**

Obec Stružinec leží asi 7 km jižně od Semil, severozápadně od Lomnice nad Popelkou. Obec se rozkládá v malebném údolí potoka Žlábků, které obklopují okolní vrchy.

## Roprachtice

### **Roprachtice / Krkonoše**

Obec Roprachtice leží asi 3 km jižně od Vysokého nad Jizerou a asi 7 km severozápadně od Jilemnice. Rozkládá se v pěkné kopcovité krajině v údolí Hrádeckého potoka pod vrchy Chlum a Farský.